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Вступ України до НАТО у теперішній час є основною стратегічною метою 
для розбудови, як сучасної контрактної армії, так і міцної демократичної 
держави. Це прагнення закріплене у низці нормативно-правових актів таких як: 
Конституція України та «Стратегія воєнної безпеки України». Відповідно до цих 
актів Україна прагне підвищувати співпрацю з країнами членами НАТО, та у 
перспективі вступити до Організації Північноатлантичного договору. 

Україна, як і решта цивілізованих держави, що додержуються принципів 
верховенства права, прагне досягнути рівності у всіх сферах людської діяльності, 
включаючи й військову. 

Країни-учасниці Північноатлантичного договору розпочали свій шлях до 
розвитку гендерної політики з прийняттям у 2007 році політики щодо виконання 
Резолюцію Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир і безпека». Імплементація цієї 
політики відображеною в Розпорядженні Кабінету Міністрів України Про 
затвердження Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки 
ООН 1325 “Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року. Враховуючи наше 
євроатлантичне прагнення, країни-члени Альянсу, під егідою Комісії НАТО-
Україна визначили основні шляхи розвитку та дії щодо подолання проблеми з 
урахуванням рекомендацій НАТО. Відповідними рішеннями на це 
розпорядження та роботу комісії стало прийняття Закону України “Про внесення 
змін до деяких законів України щодо забезпечення рівних прав і можливостей 
жінок і чоловіків під час проходження військової служби у Збройних Силах 
України та інших військових формуваннях”.   

Закон дав потужний поштовх до створення рівності у бойових посадах для 
жінок сержантського складу, дозволив дівчатам вступати на навчання до 
військових та військово-морських ліцеїв, що сприяло популяризації військової 
освіти серед молоді.  

Слід зазначити що були внесенні відповідні зміни до статутів ЗСУ а саме: у 
Статуті внутрішньої служби ЗСУ внесено зміни до загальних обов’язків 
військовослужбовців, які сприяють викоріненню дискримінації за ознакою статі, 
зміни торкнулись й обов’язків командира який тепер відповідає за додержання 
принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у 
службовій діяльності. Проведено ряд навчальних заходів для фахівців сектору 
безпеки і оборони, просвітницьких заходів для населення; продовжено фахову 
підготовку кадрів центральних та місцевих органів виконавчої влади з питань 
порядку денного “Жінки, мир, безпека”   


